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Oznaczenie kwalifikacji: A.19
Wersja arkusza: X

A.19-X-18.06
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EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

ElE

A T

a\m

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W B[ B

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

CIRERRCRN

12. Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Wtasciwg ocene stanu wlosow i skory glowy klienta przeprowadza si¢ na wtosach

A. umytych i mokrych.

B. brudnych i suchych.

C. brudnych i zwilzonych.
D. umytych i wysuszonych.

Zadanie 2.
Opis dotyczy zmian na skorze glowy charakterystycznych dla

A. lupiezu suchego.

B. bielactwa nabytego. Opis zmian na skdrze gowy

Na glowie wystepujg duze, z6tte i mocno przylegajace

C. Tupiezu lojotokowego. do skéry tuski o nieprzyjemnym zapachu.

D. bielactwa wrodzonego.

Zadanie 3.
Opis dotyczy wlosow

A. zdrowych. Opis wioséw
B. normalnych. Wtosy splatane, matowe, porowate na dtugosci,
C. uszkodzonych. z haczykowatymi koncéwkami.
D. przetluszczajacych sie.
Zadanie 4.

Uszkodzenia warstwy korowej wtosow usunie zabieg pielggnacyjny

A. masazu.

B. regeneracji.

C. szczotkowania.

D. kondycjonowania.

Zadanie 5.

Do pielggnacji wlosow koloryzowanych w odcieniu bragzu w celu podtrzymania efektu kolorystycznego
nalezy uzy¢ preparatu zawierajgcego

A. jalowiec.

B. rumianek.

C. skrzyp polny.
D. orzech wloski.

Zadanie 6.

Powstanie na wlosach warstwy ochronnej zapewni zastosowanie do wykonania zabiegu pielegnacyjnego
szamponu

A. oleistego.

B. pudrowego.

C. leczniczego.

D. oczyszczajacego.
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Zadanie 7.
Opis dotyczy twarzy klienta o ksztatcie
A. owalnym,

B. prostokatnym.
C. kwadratowym.

Opis ksztattu twarzy klienta
Klient ma podiuzng i waska twarz, ptaskie policzki,
kanciaste czoto, podobnie jak kosci dolnej szczeki.

D. trapezoidalnym,

Zadanie 8.
Opis dotyczy profilu twarzy klientki o ksztalcie
A, okraglym.
B. wklestym Opis profilu twarzy klientki
C. Kt ) Klientka ma cofniete czoto i podbrédek oraz wyrainie
- Wypukiym. wystajgcy nos.
D. regularnym.
Zadanie 9.

Klientka ma wlosy w kolorze ztotego blondu, brzoskwiniowa karnacj¢ i zlotobrazowe piegi. Ktory typ
kolorystyczny urody reprezentuje klientka?

A. Lata.

B. Zimy.
C. Jesieni.
D. Wiosny.

Zadanie 10.

Ktora deformacje gtowy klientki przedstawiono na rysunku schematycznym?

Zapadlos¢ czolowa.

Zapadlo$¢ ciemieniowa.
Sptaszczenie wierzcholka glowy.
Wybrzuszenie wierzchotka glowy.

onwy»

Zadanie 11.

Podczas wykonywania strzyzenia damskiego uzyskanie efektu minimalnej dtugosci wlosow nad karkiem

wymaga zastosowania techniki

skalowania wlosow.
palcowania wlosow.
cieniowania wlosow.
degazowania wtosow.

onwp»
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Zadanie 12,

Na rysunku przedstawione jest strzyzenie technika podstawowa

A. efilowania sposobem na tepo.

B. palcowania sposobem na tepo.

C. degazowania sposobem na pioro.
D. konturowania sposobem na pioro.

Zadanie 13,

Zmniejszenie objetosci grubych i gestych wlosow klientki poprzez wykonanie zabiegu strzyzenia wymaga
przygotowania nastepujacego zestawu narzedzi:

A. grzebieh wygiety, nozyczki degazowki, n6z chinski.

B. grzebien szpikulec, nozyczki klasyczne, noz chinski.

C. grzebien do strzyzenia, nozyczki klasyczne, tempera.

D. grzebien do strzyzenia, poziomica, nozyczki punktujace.

Zadanie 14.
Do zabiegu strzyzenia z jednoczesnym stapianiem koncowek wlosow nalezy przygotowac nozyczki

A. Kklasyczne.
B. termiczne.
C. degazowki.
D. ergonomiczne.

Zadanie 15.

Efektem strzyzenia wyczesywanego pasma wlosow w sekeji grzywki ukosnych separacji wlosow w kierunku
prawego tuku brwiowego jest grzywka o ksztalcie

A. wypuklym do linii nosa.

B. prostym do luku brwiowego.

C. wydluzonym z lewej strony twarzy.
D. wydluzonym z prawej strony twarzy.

Zadanie 16,

Uzyskanie maksymalnego wystopniowania wlosoOw wymaga wykonania strzyzenia w stosunku do krzywizny
glowy pod katem

0 stopni.

A

B. 45 stopni.
C. 60 stopni.
D

90 stopni.
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Zadanie 17.

Przedstawiony rysunek schematyczny strzyzenia me¢skiego nalezy wykorzysta¢ podczas strzyzenia

A. jeza karo.

B. jeza polokraglego.

C. Kklasycznego pelnego.

D. klasycznego potdlugiego.

Zadanie 18,

Podczas zabiegu ondulacji chemicznej odbudowa siarczkowych wigzan keratynowych nastgpuje na etapie

A.  wstepnym.

B. koncowym.

C. wlasciwym.

D. przygotowawczym.

Zadanie 19,

Aplikowanie preparatu, ktory zabezpieczy struktur¢ wilosow przed dziataniem plynu ondulujacego,
wykonywane jest w etapie

A. wstepnym.
B. koncowym.
C. wlasciwym.
D. ostatecznym.

Zadanie 20.

Podczas wykonania ondulacji chemicznej w celu rozerwania mostkoéw siarczkowych nalezy uzy¢ preparatu

A. ochronnego.

B. ondulujacego.

C. utrwalajgcego.
D. neutralizujacego.

Zadanie 21.
Neutralizacja wlosow podczas wykonywania zabiegu ondulacji chemicznej zachodzi pod wplywem preparatu
o pH

neutralnym.
alkalicznym.
lekko kwasowym.

ocaw»

mocno kwasowym.
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Zadanie 22,
Podczas zabiegu chemicznego prostowania wtosow nie uzywa sie rekawiczek ochronnych wykonanych z
A.  winylu.
B. lateksu.
C. silikonu.
D. bawelny.
Zadanie 23,
Do pielggnacji wlosow rozjasnionych nie nalezy proponowac klientce uzywania roztworu kwasu
A. octowego.
B. winowego.
C. cytrynowego.
D. tioglikolowego.
Zadanie 24,
Do pielegnacji wlosow po zabiegu koloryzacji nalezy zastosowa¢ odzywke o dziataniu
A. alkalizujacym.
B. zakwaszajacym.
C. odtluszczajacym.
D. rozpulchniajacym.
Zadanie 25.

Zabieg przedluzania wlosow nie powinien by¢ wykonywany w przypadku

A.
B.
C.
D.

Zadanie 26.

Rysunek przedstawia technike stosowang podczas koloryzacji

onwp

Zadanie 27.

Wydzielenie z
koloryzacji tec

A.

B
C.
D

zataman wlos6w u nasady.
zataman koncowek wlosow.
stosowania odzywki nawilzajace;.
stosowania odzywki keratynowej.

pasemek.
globalnej.
sekcyjne;j.

=

panelowe;.

il

porostu wlosow figury geometrycznej o czterech rownych bokach jest stosowane podczas

hnika

rombu.
trapezu.
trojkata.
prostokata.
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Zadanie 28.
Preparatem koloryzujacym, ktory nie osadza si¢ jedynie na powierzchni lusek wlosowych, jest
A. tusz.
B. maska.
C. pianka.
D. kredka.
Zadanie 29.

Podczas zabiegu rozjasniania wlasciwego nast¢puje we wlosach

A. osadzenie barwnika sztucznego.

B. utlenianie barwnika naturalnego.

C. rozerwanie wigzan siarczkowych.

D. przeksztalcenie struktury keratynowej.

Zadanie 30.

Preparatem do koloryzacji, ktory osadza si¢ na powierzchni lub wnika tylko w zewngtrzne warstwy wlosa,
jest farba

A. roslinna.

B. rozjasniajaca.

C. trwala utleniajaca.

D. poltrwata utleniajaca.
Zadanie 31.

Do wykonania zabiegu pigmentacji wloséw nalezy uzy¢

A. utleniacza.

B. rozjasniacza.

C. farby roslinne;j.
D. farby utleniajgce;j.

Zadanie 32.

Do rozjasniania ciemnych wloséw o 7 poziomoéw technika pasemek na czepku kauczukowym, bez uzycia
dodatkowego zrodta ciepta, nalezy uzy¢ oksydantu o stezeniu

A, 3%
B. 6%
C. 12%
D. 15%
Zadanie 33,

W celu uzyskania efektu kontrastu koloru wlosow z jasng karnacjg nalezy klientce w wieku okoto 20 lat
zaproponowac koloryzacje przyciemniajaca wloséw w kolorze

granatowej czerni.
miedzianego blondu.
zlotego jasnego brazu.

ocnaw»

mahoniowego blondu.
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Zadanie 34.

W celu optycznego zmniejszenia duzej i pelnej twarzy nalezy zaproponowac klientce koloryzacj¢ wlosow
w tonacji

A. zlotego ciemnego brazu.

B. miedzianego jasnego brazu.

C. platynowego jasnego blondu.
D. miedzianego $redniego blondu.

Zadanie 35.

Klientce o kolorystycznym typie urody lato nalezy zaproponowac koloryzacje wlosow w tonacji

A. zloty jasny blond.

B. popielaty jasny braz.

C. czerwony sredni braz.
D. miedziany $redni blond.

Zadanie 36.

Zgodnie z instrukcja uzycia preparatu do koloryzacji wloséw farbe z oksydantem nalezy polaczyé
w proporcji 1:2. Przygotowanie 90 ml mieszaniny do koloryzacji wymaga potaczenia

A. 20 ml farby i 70 ml utleniacza.
B. 30 ml farby i 60 ml utleniacza.
C. 45 ml farby i 45 ml utleniacza.
D. 60 ml farby i 30 ml utleniacza.

Zadanie 37.

W celu wzmocnienia miedzianego odcienia farby nalezy ja polaczy¢ z mikstonem w kolorze

A. zielonym,

B. niebieskim.
C. czerwonym.
D. fioletowym.

Zadanie 38,

Odbarwione, nieestetyczne plamy przy nasadzie wloséw po zabiegu rozjasniania pasemek z uzyciem folii
aluminiowej s3 wynikiem

A. uzycia wysokiego stezenia oksydantu.

B. gestej konsystencji mieszanki rozjasniajace;j.

C. aplikowania emulsji rozjasniajacej przy nasadzie pasm wlosow.

D. wydluzonego czasu dziatania emulsji rozjasniajacej na pasemka wlosow.

Zadanie 39.
Sciety ukosnie pedzelek jest uzywany do aplikowania na wlosy preparatu podczas rozjasniania

A. odrostow wlosow.

B. calego porostu wlosow.

C. pasemek na folii aluminiowe;j.

D. pasemek w wierzchniej czesci porostu.
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Zadanie 40.

W wyniku rozjasniania wlosow uzyskano niedostateczny poziom rozjasnienia odrostow. W celu
skorygowania niepozadanego efektu nalezy

A. rozjasni¢ wlosy przy nasadzie.

B. rozjasni¢ wlosy na calej dlugosci.

C. przyciemni¢ wlosy na calej dlugosci.

D. przyciemni¢ wlosy w czgsci srodkowej i koncach.
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